
Νέα Απεργιακή Συνέλευση των απεργών – μελών της ΠΕΝΕΝ σήμερα στις 11.30
πμ στο πλοίο «CARRIER 2»

Ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ

Συνεχίζεται για 4η μέρα η απεργία της ΠΕΝΕΝ στα οχηματαγωγά πλοία RO/RO που εκτελούν
εμπορικές μεταφορές στα ελληνικά νησιά.

Η συμμετοχή του κλάδου μας στην απεργία είναι 100% επί των μελών της ΠΕΝΕΝ.

Όλα τα πλοία RO/RO που οι Ναυτιλιακές εταιρείες αρνούνται να επιλύσουν τα αιτήματά μας,
είναι ακινητοποιημένα στα λιμάνια Κερατσινίου και Ελευσίνας και κανένα δεν θα λύσει
κάβους όσο συνεχίζεται η αδιαλλαξία Εφοπλιστών – Κυβέρνησης – ΥΕΝ.

Το ηθικό και η αγωνιστική διάθεση του κλάδου μας βρίσκεται στο υψηλότερο επίπεδο,
γεγονός που έχει θορυβήσει το μαύρο αντεργατικό μπλοκ και τους υποτακτικούς τους στην
ΠΝΟ.

Είναι η πρώτη κλαδική απεργία ιστορικά στην κατηγορία των RO/RO που έχει γίνει
4ήμερο απεργιακό μπλόκο στα πλοία αυτά.

Αυτό επιβεβαιώνει τον ρόλο της ΠΕΝΕΝ ως πρωτοπόρας αγωνιστικής – ταξικής δύναμης στο
Ναυτεργατικό και εργατικό κίνημα της χώρας μας.

Μετά την μεγαλειώδη 10ήμερη απεργία στα πλοία της Αδριατικής, οι Ναυτεργάτες βιώνουν
μία απεργιακή εμπειρία με τελείως διαφορετικά χαρακτηριστικά, στην οποία οι ίδιοι από
τα κάτω καθημερινά με την Διοίκηση του Σωματείου τους πραγματοποιούν
απεργιακές Συνελεύσεις, οι ίδιοι με το Σωματείο τους αποφασίζουν για την πορεία
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του αγώνα τους.

Ενότητα, οργάνωση, διεκδικητικό πλαίσιο, αλληλεγγύη, περιφρούρηση της
απεργίας και απάντηση στο αντίπαλο στρατόπεδο είναι στην καθημερινή ατζέντα
των απεργιακών Συνελεύσεων και των Επιτροπών μας.

Με αυτά τα δεδομένα, το αντιδραστικό μπλοκ που έχουμε απέναντί μας, καλό είναι να
διαγράψει από την στρατηγική του τα σενάρια που σκαρώνει για διάσπαση – υπονόμευση της
απεργίας ή να βάλει τους απεργούς στο τριπάκι των εφοπλιστικών διαφορών και
ανταγωνισμών.

Σημαντική κατάκτηση και αυτής της απεργίας της ΠΕΝΕΝ είναι ότι εξασφάλισε στον
αγώνα και τα αιτήματά της την καθολική συμπαράσταση όλων των Ναυτεργατών
που εργάζονται στα πλοία RO/RO και ευρύτερα του Ναυτεργατικού μας κόσμου!

Ξεκαθαρίζουμε για πολλοστή φορά ότι ο αγώνας μας δεν αποσκοπεί να καταγράψει μια
ακόμη περγαμηνή ή παρακαταθήκη μιας σπουδαίας σελίδας στην ιστορία του Ναυτεργατικού
συνδικαλιστικού κινήματος.

Ο στόχος μας είναι η μάχη που δίνουμε να είναι νικηφόρα!

Συνεχίζουμε αταλάντευτα, μαχητικά, ανυποχώρητα τον αγώνα μας έως το τέλος,
έως την νίκη!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


